Правила пожарной безопасности при эксплуатации газового   оборудования, печей и электронагревательных приборов.

При использовании газовых приборов категорически запрещается:

-пользоваться неисправными или повреждёнными газовыми приборами;

-использовать газовые приборы не по назначению;

-нарушать правила и требования безопасного использования газового оборудования, предусмотренные производителем и прописанные в руководстве по эксплуатации;

-проводить самовольную газификацию дома (квартиры, садового домика);

-разрешать детям пользоваться газовыми приборами;

-оставлять без надзора включенными газовые приборы, даже на короткое время;

-сушить бельё над зажжённой газовой плитой;

-пользоваться газовыми колонками, газифицированными отопительными печами и другими приборами при отсутствии тяги в дымоходах;

-переносить и самовольно ремонтировать газовое оборудование в помещениях, вносить изменения в конструкцию газовых приборов и оборудование.



При выявлении признаков резкого изменения давлении в сети газоснабжения необходимо перекрыть вентили на газовом оборудовании и краны подачи газа перед ними и немедленно сообщить в аварийную службу газа.

Порядок действий при выявлении запаха газа:

-ни в коем случае не используйте спички, зажигалки и другие источники открытого огня;

-не включайте свет и любые электроприборы, любая искра может спровоцировать взрыв газовоздушной смеси;

- не пользуйтесь электрозвонками квартир;

-не используйте телефоны с дисковыми номеронабирателями;

-немедленно перекройте вентили на газовых приборах и краны подачи газа перед ними и обеспечьте проветривание помещений, откройте окна и двери;

-покинув помещение, вызовите аварийную службу газа;

-организованно и без паники выведите людей из загазованных и соседних помещений.

При использовании электрических приборов необходимо выполнять следующие требования:

· Не эксплуатировать неисправную электропроводку, производить; своевременный ремонт и замену неисправных электропроводов;

· Не использовать самодельные электроприборы (обогреватели, кипятильники), а также электроприборы с неисправными терморегулирующими  устройствами; 

· Нагревательные электроприборы (утюги, чайники и т.д.) должны устанавливаться на негорючие теплоизоляционные подставки; 

· Не оставлять без присмотра включенные в сеть электроприборы, уходя из дома все штепсельные вилки должны быть вынуты из розеток, независимо от того, включен данный прибор или нет;

· Не использовать электроприборы с неисправными вилками, а также включать приборы в неисправные розетки; 

· Не оборачивать лампы электрического освещения бумагой или тканью; 
При эксплуатации печей, как на твёрдом топливе, так и на газе, необходимо выполнять следующие требования:

· Печь, дымовая труба, в местах соединения с деревянными чердачными или межэтажными перекрытиями, должны иметь утолщения кирпичной кладки - разделку. Не нужно забывать и про утолщение стенок печи;

· Любая печь должна иметь самостоятельный фундамент и не примыкать всей плоскостью одной из стенок к деревянным конструкциям. Нужно оставлять между ними воздушный промежуток - отступку. На деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист размерами не менее 50 на 70 см;

· Чрезвычайно опасно оставлять топящиеся печи без присмотра или на попечение малолетних детей;

· Нельзя применять для розжига печей горючие и легковоспламеняющиеся жидкости;

· Чтобы не допускать перекала печи, рекомендуется топить её два - три раза в день и не более чем по полтора часа;

· За три часа до отхода ко сну топка печи должна быть прекращена;

· Чтобы избежать образования трещин в кладке, нужно периодически прочищать дымоход от скапливающейся в нём сажи. Не реже 1 раза в три месяца необходимо очищать дымоходы от сажи;

· Не следует сушить на печи вещи и сырые дрова;

· Следите за тем, чтобы мебель, занавески находились не менее чем в полуметре от массива топящейся печи;

· Ни в коем случае нельзя растапливать печь дровами, по длине не вмещающимися в топку, по поленьям огонь может перекинуться на ближайшие предметы, пол и стены;

· С наступлением минусовых температур, опасно обмерзание дымоходов, которое может привести к нарушению вентиляции жилых помещений. Владельцы домов обязаны проверять дымоходы на наличие в них надлежащей тяги;

· Запрещается полностью закрывать заслонки в дымоходах печи, это может привести к попаданию угарного газа в помещении и отравлению.
И ещё. Напоминаем, чтобы уберечь себя и своих близких от пожара, следует также навсегда отказаться от привычки курить лежа в постели, не оставлять непотушенной сигарету, ни в коем случае не бросать спички и окурки на пол.

Если произошло возгорание, звоните по телефонам 01, сотовой связи 101. Постарайтесь как можно быстрее покинуть горящее помещение. Не теряйте времени на спасение имущества, главное - спасти себя и других, попавших в беду.

